
Referat fra Generalforsamlingen. 

Der var 16 fremmødte. 

1. Valg af dirigent: Hanne Skov blev foreslået af bestyrelsen og valgt. 

2. Bestyrelsens beretning til godkendelse: Lis Brogaard fremlagde bestyrelsens beretning 

2025 var et af de år, hvor jeg ved klargøring til beretningen tænkte: Hvad skete der egentligt i HGF 
Gymnastik? 
Og så alligevel – der skete jo faktisk en del. 

For det første fik vi ny kasserer. Benjamin overtog posten efter Inger Marie, som i hele 40 år har haft styr 
på foreningens økonomi – en helt særlig indsats, som fortjener stor tak. Med lidt hjælp fra Herning 
Idrætsråd har Benjamin fået godt styr på både kontering og regnskabsføring via Conventus-systemet, så 
vi nu løbende har et solidt overblik over økonomien. 

Og så oplevede jeg for første gang, at bestyrelsen gik bag om ryggen på mig – i ordets allerbedste 
betydning. I foråret blev jeg fuldstændig overrasket, da jeg modtog Herning Kommunes Idrætslederpris. 
At alle kunne holde helt tæt i så lang tid, er stadig imponerende. Det blev en meget fornem dag med 
spisning, borgmesterens tale, flotte ord og selve overrækkelsen af prisen. Tusind tak for den 
værdsættelse – som jeg i høj grad opfatter prisen som. Og som bonus kan jeg nu hvert forår spise godt 

sammen med tidligere prismodtagere og den nye, der kommer til       

Det daglige arbejde på holdene er i store træk forløbet, som det plejer. Foråret bød på de velkendte 
højdepunkter med HGF for Sjov, deltagelse i DGI-opvisning for de ældste springere samt vores egen 
forårsopvisning. Her deltog både børne- og voksengæstehold, og Old Boys viste deres kunnen – det skal 
de have en stor tak for. Omkring 500 lagde vejen forbi Gymnasiehallen, hvilket vidner om en flot 
opbakning. 

Som noget nyt kunne man i 2025 betale sit kontingent direkte på hjemmesiden via MobilePay. Det har 
gjort det lettere for mange medlemmer, og vi kan se, at løsningen bliver flittigt brugt. Det medfører dog 
også en ekstra udgift for foreningen, da MobilePay ikke er gratis – og det bliver vi nødt til at tage højde 
for, blandt andet i forhold til kontingentet. 

Efteråret bød desværre igen på udfordringer med instruktører. Det lykkedes fortsat ikke at finde 
instruktører til hverken mor/far/barn-hold eller rytmehold. Derudover måtte vores dygtige instruktør på 
udendørs holdet holde pause på grund af travlhed på arbejdet. 

Der kom dog også nye, positive tiltag. I 2025 startede holdet Flexi Fit, som stille og roligt fik flere 
deltagere. En særlig ros skal her lyde til Reyhan, som selv henvendte sig for at blive instruktør i HGF 
Gymnastik og viste stor vedholdenhed. Samtidig oplevede motion pilates en positiv udvikling med 10 
helt nye medlemmer. 

Medlemstallet steg markant i 2025 til 537 medlemmer, mod 369 i 2024. Der har været en mindre 
tilbagegang på småbørnsholdene, mens springholdene igen oplevede en voldsom fremgang med 
henholdsvis 50 og 60 deltagere på de to hold. Det er godt, at vi har dygtige instruktører, som kan styre så 
stor en flok skolebørn. Også flere voksenhold har fået lidt flere deltagere, hvilket tyder på, at vores 
arbejde med synlighed og gode tilbud begynder at bære frugt. 

Økonomisk står foreningen stærkt, og med vores nye kasserer er der fortsat helt styr på både regnskab 
og procedurer. Det er vi meget tilfredse med. I den kommende sæson bliver vi dog nødt til at investere 
flere midler i redskaber, da en del er meget nedslidte – og her er det betryggende, at økonomien giver os 
mulighed for det. 

Afslutningsvis vil jeg rette en stor tak til Herning Kommune for et godt og konstruktivt samarbejde, til 
ildsjælen Lars Korsgaard fra Brændgårdskolens SFO for at ”skubbe” børn ud til os i foreningen – samt til 
vores mangeårige sponsor Pilgaards Ejendoms Service for det fortsatte gode samarbejde. 

Tak til instruktører, bestyrelse og frivillige for indsatsen i 2025 – og tak for den store opbakning til HGF 
Gymnastik. 



Beretningen blev godkendt med applaus. 

3. Aflæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab for det forløbne år: 

Benjamin Stræde fremlagde regnskab for 2025, som udviste et overskud på 29931,53 kr. 

Regnskabet blev godkendt med applaus 

4. Aflæggelse af Bestyrelsens forslag til budget for det kommende år: 

Benjamin Stræde fremlagde et budget for 2026, som skulle give et overskud på cirka 10.000 kr. 

5. Behandling af indkomne forslag: Der var ikke kommet forslag 

6. Valg til bestyrelsen: Flemming Hother har ønsket at udtræde af bestyrelsen, da han ikke har børn 

i HGF mere. Benjamin Stræde var villig til at lade sig vælge i det resterende år af Flemmings periode. 

Kirsten D. Elkjær var villig til genvalg for 2 år og det samme var Lis Brogaard. Bestyrelsen ønskede at 

udvide bestyrelsen og havde Trine Brogaard Møller og Lars Langhoff som forslag. Disse 2 

præsenterede sig selv for forsamlingen og blev valgt med applaus. Bestyrelsen består således af 6 

personer, som på førstkommende møde konstituerer sig med forperson og kasserer. 

7. Valg af 1 revisor: Mille Holm Kristoffersen var villig til genvalg. Hun blev valgt med applaus. 

8. Evt.: Der blev udelt vase og blomster til Flemming Hother for 5 års arbejde i bestyrelsen. 

Herefter råbte man: Herning Gymnastik længe leve- hurra-hurra-hurra HGF 


